

---

## **В Артеме завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, который совершил кражу и разбой в отношении несовершеннолетнего**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину), ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, 22 февраля 2021 года обвиняемый находился в квартире дома по улице Лазо в городе Артеме в гостях у своего приятеля и распивал спиртные напитки. Когда приятель уснул, обвиняемый воспользовался моментом и похитил у последнего сотовый телефон стоимостью почти 8,5 тысяч рублей и скрылся с места происшествия.

Кроме того, 17 апреля 2021 года на участке местности, расположенном в районе дома по улице Волочаевская в городе Артеме, обвиняемый подошел к 17-летнему подростку и потребовал передать ему куртку. При этом фигурант высказал угрозу, что ударит потерпевшего ножом, который держал в кармане. Потерпевший, опасаясь физической расправы, передал свою куртку стоимостью свыше 6,7 тысяч рублей. После случившегося потерпевший обратился за помощью к полицейским. Стражи порядка задержали обвиняемого с поличным. Он был одет в похищенную у подростка куртку, и признался в содеянном.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Июня 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1581934>

